

活

水

活水神經內科診所 分享者: pgyl 醫師 整理者:宛諭

丢失的行李

傑斯經常往來國外旅遊,有次返回家鄉的前一晚,行李竟意外遭竊!因後續還有一連串行程,行李又不知要多久才能找回來,傑斯通知了相關人員後,便決定放寬心,按照既定的行程登機。

再等待進入海關時,傑斯突然發<mark>現,</mark>因爲少了行李,他上飛機、離開機場都特別順暢,因此節省許多時間,很快就回<mark>到家中</mark>與家人相聚;知道他丟失行李的事,家人都忍不住經訝的問:「少了行李,妳怎麼能看起來一點也不緊張呢?」

傑斯笑著說:「原本我也十分沮喪,但在飛機起飛後,我漸漸靜下心來,想到即使沒有行李,我還是可以到達要去的地方啊!而且我們到這個世界,不也是空著手來、將來也要空著手走嗎?這次經驗雖然令人錯愕,但提醒了我在這世上還有更重要的事清,就像和家人、朋友們相處的時間······,丟失的行李,反而讓我看見最有價值的事物呢!」

求你指教我們怎樣數算自己的日子,<mark>好叫</mark>我們得著智慧的心。詩篇 90:12

分享:

日常生活中、職場中很多事物上都會<mark>與人競爭比較,達到自己的目標,如此一來這追求目標過程中就會相當不愉快,倘若將此目標</mark>拋到腦後,一心只想用盡全心去做,享受過程中的甘與甜,反而目標更容易達成,且來的輕鬆與快樂。

人際關係中,當雙方條件相當時,不要太權勢,才能達到平等對等的對待。人都只想聽到看到心中想的事,其實多用一份心去體會觀察周圍的事,才會發覺到對方的需求。上帝造人時爲何有眼睛、耳朵、嘴巴?因爲上帝要提醒人們要多看多聽多溝通,這真是多麼奇妙的作爲!!



LW031022